Test pregătitor nr .2  EVALUARE NAŢIONALĂ – 2010

                                        MATEMATICĂ - clasa a VIII-a                       

 Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. Se acordă 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I.  Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele (30 de puncte)

5 pct.  1.Dintre numerele 11 şi 
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mai mic este …….
5 pct.  2.Dacă  x3 = – 8  , atunci 
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5 pct.  3.Ştiind că x
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  , aflaţi cărui interval aparţine numărul real 3 – 2x
5 pct.  4.Descompunerea  în factori  a numărului  4x2 – 9 este …….
5 pct.  5.Aria triunghiului  dreptunghic cu ipotenuza de 51 cm şi o catetă de 45 cm este ….

5 pct.  6.Volumul unui cub cu aria totală de 384 m2 este ……………..

SUBIECTUL II.  Pe foaia de examen scrieţi rezultatele complete (30 de puncte)

5 pct.  1. Aflaţi  media aritmetică şi  geometrică a numerelor  a = |
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5 pct.  2. Dacă x, y, z (R, si x2+y2+z2=2(x - 2y+3z)-10, aflaţi în ce intervale se află x, y, z.

         5 pct.  3. Care este suma   pe care o are  o  persoană după 1 an , dacă depune la bancă 2500    

               lei şi primeşte   o dobândă de 5% pe an .

           4.Un trapez ABCD , 
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 AB// CD şi DC<AD<BC<AB are perimetrul de 18 cm iar 

             lungimile laturilor sale  sunt exprimate prin 4 numere naturale consecutive . 
5 pct.      a) Să se afle aria trapezului ABCD 

5 pct.       b)Calculaţi distanţa de la punctul A la latura BC 

          5 pct.  5. Doi  amici au împreună 450 lei , iar diferenţa dintre 60% din suma primului şi 40% din  

                suma celui de al doilea este 20 lei Câţi lei are fiecare.
SUBIECTUL III.  Pe foaia de examen scrieţi rezultatele complete (30 de puncte)
         1. Fie  a, b, c  laturile unui triunghi între care există relaţia :    
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                 5 pct.  a)   Să se afle laturile triunghiului  
 5 pct.    b) Aflaţi aria ,  perimetrul şi raza cercului circumscris triunghiului  
  5 pct.  c) Calculaţi  distanţa de la centrul de greutate al triunghiului la  ortocentrul său . 

       2. O  piramidă triunghiulară regulată VABC cu baza ABC şi înălţimea VO  are VA = 15 cm  

             şi VO = 9 cm   .

5 pct.   a) Desenaţi o  piramidă triunghiulară regulată VABC cu baza ABC şi înălţimea VO
5 pct.    b) Aflaţi  aria totală volumul piramidei.
5 pct.     c)Calculaţi  distanţa de la centrul bazei la o faţă laterală
_1350366134.unknown

_1350366709.unknown

_1200908805.unknown

_1263632861.unknown

_1350365854.unknown

_1240161581.unknown

_1200908746.unknown

